

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Ročník VII. Číslo 20

21. máj 2012

NEPREDAJNÉ

## Pozývame vás

● 23. mája do MsKS na dokumentárny film KATKA o živote mladej narkomanky

○ 26. mája do Uhrovca na Mikroregionálne SLÁVNOSTI Uhrovej doliny

● 27. mája na námestie na SVADBU v priamom prenose

○ 9. júna do Malých Chlievan na Hreždovský GULÁŠFEST

● 16. júna do mestského parku na DOSTAVENIE V MLYNICI

○ 26. júna do MsKS na predstavenia Miroslava Donutíla

## Striebro pre Alenu Bošanskú na Majstrovstvách Európy v kulturistike

V Záhrebe sa v nedeľu 13. mája uskutočnili Majstrovstvá Európy žien v kulturistike, fitnes, body fitnes a bikini fitnes. Slovenky si z Chorvátska priniesli celkovo sedem medailí. Najväčšiu z nich v súťaži bikini fitnes do 163 cm získala Magdaléna Kažimírová.



Úspešná športovkyňa víťazstvo potvrdila aj titulom absolútnej majsterky Európy.

**Bánovčanov však bude iste zaujímať úspech výbornej Aleny Bošanskej. Odchovankyňa Fit Clubu Bánovce bola za svoj výkon v kulturistickej súťaži ocenená striebornou medailou! V kategórii do 55 kg sa tak stala druhou najlepšou kulturistkou Európy. V minulosti sa venovala hlavne fitnesu, nikdy sa jej však nepodarilo výrazne uspieť. Po niekoľkých**

**rokoch sa opäť zúčastnila významného podujatia, tentoraz ale v kulturistike. Do Chorvátska cestovala bez očakávaní, dopadlo to ale viac ako dobre!**

Okrem spomenutých dvoch žien, naše reprezentantky pre Slovensko vybojovali ďalšie štyri strieborné a jednu bronzovú medailu. -kh-

## Nové kotolne v ZŠ Školská a v ZŠ Partizánska

MsZ v Bánovciach nad Bebravou schválilo uznesením č.193/2012 obstaranie služby na poskytovanie dodávky tepla pre ZŠ Partizánsku a ZŠ Školskú. Pracovníci odboru vypracovali výzvu na predloženie ponuky zákazky s nízkou hodnotou na koncesiu na služby dodávky tepla. Na ponuku sa prihlásila firma KOOR, s.r.o., Bratislava a MsZ uznesením č. 215/2012 schválilo zmluvu o koncesii na služby dodávky tepla.

Rekonštrukciou škôl sa dosiahne zníženie ich energetickej náročnosti a zároveň zvýšenie tepelnej pohody. Prvými lastovičkami sú ZŠ Partizánska a ZŠ Školská. Do konca septembra tohto roka sú plánované rekonštrukcie starých plynových kotolní, vyregulovanie systému a výmena okien v triedach v jednotlivých školách. Predpokladaná úspora produkcie CO<sub>2</sub> plynov je minimálne 30 % oproti súčasnému stavu. Výstavba nových kotolní, výmena okien a vyregulovanie systému budú vo výške približne 260 000 eur bez DPH, ktoré hradí dodávateľská firma na vlastné náklady. Úspory za energie firma využije na splácanie technológie a celkovej investície.

(Dokončenie na 3. strane)

## Byť mamou je úžasné



Takéto úprimné vyznanie sme hneď niekoľkokrát počuli na spoločnom podujatí Materského centra Anjelikovo a Mestského kultúrneho strediska. V sobotu 12. mája sa totiž konala Milá pre mamu spojená s oslavou Dňa matiek.

Opäť sa však potvrdilo, že pri organizovaní akcií pod holým nebom je najväčším pánom počasie, no a v sobotu tomu nebolo inak. Krátko po poludní sa vyplnila predpoveď meteorológov a k silnému, nepríjemne studenému vetru sa pridala dážď. Organizátori – lepšie povedané organizátorky – museli improvizovať. S mesačnou prípra-

vou zainteresovaných mamičiek sa teda nepekne zahrála pani náhoda. Nič však nebolo stratené a náhradný plán bol vzápätí na svete. Z Námestia Ľudovíta Štúra sa všetko sťahovalo do kultúrneho strediska, kde sa už, chránený pred nepriazňou počasia, mohol rozbehnúť plánovaný program. Predstavili sa deti z anjelikovského speváckeho kurzu Yamaha, tanečníci z TŠ Dancando pri SZUŠ i šikovné deti zo ZUŠ D. Karďoša.

Nezabudnuteľný zážitok ponúko zoskupenie rytmických nástrojov Campana Batucada z Nitry (na foto). (Dokončenie na 3. strane)

## Námestie zaplnili harleyáci



za privítanie a redakcii Bánovských novín za propagáciu myšlienky. Isté je, že podľa prejaveneho záujmu, aj v budúcnosti radi privítame klub sympatických majiteľov motocyklov Harley-Davidson, ľudí milujúcich radosť z jazdy, pocit voľnosti a slobody.

Kristína Hollá

Na bánovskom námestí sme v sobotu 12. mája videli motorky, o ktorých sa nám môže len snívať. Prvý národný Klub Harley-Davidson №1 Slovakia na svojej prvej míli dorazil aj do nášho mesta, aby sa nám tak predviedol v plnej kráse. Tou okrem pohľadných motorkárov oplývali aj desiatky úžasných amerických motocyklov. Odparkovali si to rovno v centre, kde na nich čakali mužskí, ale i ženskí zvedavci. Harleyákov gulášom pohostil primátor mesta Marián Chovanec, ktorý bol tejto akcii od počiatku naklonený. A tak sme si my, záujemcovia o silné stroje, mohli pást oči pohľadom na krásu, ktorou sa blyšťalo celé námestie. Po asi hodinovej prestávke motorkári našartovali svojich miláčikov a namierili si to do Uhrovca.

Viceprezident klubu Dušan Valovič písomne poďakoval za podporu akcie First mile všetkým, ktorí sa pričínili za jej hladký priebeh. Tiež mestu



## Na nákup do Charity SČK

Slovenský Červený kríž má v našom meste za sebou bohaté skúsenosti i v oblasti charity. Už dlhé roky poskytuje možnosť darovať šatstvo, ktoré pomáha rodinám s nízkymi príjmami. Nanešťastie tento systém nefunguje stopercentne tak, aby plnil svoju funkciu.

Pohľadom na preplnené regály v priestoroch malej budovy na sídlisku Sever možno súdiť, že ľudí s ochotou darovať oblečenie, je u nás veľa. S myšlienkou pomôcť druhým vyrazíme na cestu s plnými taškami počas celého roka. Šatstvu sa následne radujú tí, ktorí sú vďační za každú pomoc. Ďalšia snaha však stráca význam vo chvíli, keď o zvyšný tovar nie je záujem aj zo strany ostatných občanov. Mnohí nemajú problém vycestovať za obchodom s oblečením z druhej ruky aj do vzdialenejších miest, pričom sa stačí prísť poobzerať do budovy Charity SČK, kde za kus necháte iba symbolických 10 centov!

Mali by ste vedieť, že sa v stĺpcoch oblečenia rôzneho druhu nachádzajú hodnotné značkové kúsky, ktoré je veľká škoda úplne vyradiť. Získať ich môžete aj vy, a to v budove vrátnice pri bývalej nemocnici na sídlisku Sever. Dvere nájdete otvorené v pondelok, stredu a piatok od 9. do 13. hodiny.

Kristína Hollá

**OK taxi**  
0902 600 100  
0800 100 006  
bezplatná linka  
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

**Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž na nájom, rekonštrukciu a zhodnotenie na časť budovy účelovo využívanú ako hotel s miestnym názvom Kanada** (ďalej len „Hotel“), spolu 678,4 m<sup>2</sup> nebytových priestorov časti budovy súpisné číslo 1488, postavené na parcele č. 3112 v katastrálnom území Bánovce n. B., zapísanej na LV č. 1301 v celosti. Predmetom nájomnej zmluvy je prenájom nebytových priestorov časti budovy, účelovo využívaných ako Hotel, ich rekonštrukcia a zhodnotenie na vlastné náklady nájomcu.

Obchodnej verejnej súťaži sa môže zúčastniť právnická alebo fyzická osoba staršia ako 18 rokov, ktorá má finančné krytie na úhradu nájomného a realizáciu zhodnotenia a modernizáciu nebytového priestoru s tým, že zhodnotenie najneskôr ku dňu ukončenia nájomnej zmluvy prejde do vlastníctva mesta. Každý navrhovateľ môže podať len jeden návrh nájomnej zmluvy. Rozhodujúcim kritériom je cena priemerného nájomného, pričom minimálna výška nájomného je 27,06 €/m<sup>2</sup>/rok s každoročnou valorizáciou nájomného v súlade s VZN Mesta Bánovce, s možnosťou započítania časti nájomného do výšky 50 % sumy nájmu zápočtom so zhodnotením vykonaným nájomcom, a to až do celej hodnoty technického zhodnotenia.

Lehota na podanie písomného návrhu na uzavretie zmluvy je 14. 6. 2012 do 12.00 h. Písomný návrh spolu s návrhom nájomnej zmluvy podávajú v obálke označenej heslom „Obchodná verejná súťaž - hotel“ osobne v podateľni mesta (sekretariát primátora mesta), alebo zašlite poštou na adresu Mesto Bánovce n. B., Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce n. B.

Obhliadka uvedených nehnuteľností sa uskutoční na požiadanie uchádzača.

**Blížšie informácie o nehnuteľnosti a o náležitostiach písomnej ponuky záujemcu získate na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk) alebo na MsÚ u JUDr. Heleny Zárubovej alebo Mariána Burzu, číslo telefónu 038/760 3517.**

9. JÚN 2012 od 12.00 hod.

# HREŽDOVSKÝ GULÁŠ FEST

Areal KD Malé Chlievany

## Majstrovstvá vo varení gulášu

Hudba: Heligonkári  
hudobná skupina Oldies  
KTM zábava celú noc

Tombola: LCD televízor  
živé prasa  
a ďalšie hodnotné ceny

**Kvalitný guláš, občerstvenie a rôzne atrakcie**

Hlavný usporiadateľ: Občiansky výbor Malé Chlievany  
Stolnotenísový klub Malé Chlievany

Podrobnejšie informácie a prihlášky na adresu: [www.malechlievany.sk](http://www.malechlievany.sk)

## Nádejní zdravotníci zo ŠZŠ

Žiaci špeciálnych základných škôl Trenčianskeho kraja si v stredu 16. mája prišli do Bánoviec porovnať svoje vedomosti v oblasti poskytovania prvej pomoci. Premiérové kolo krajskej súťaže s názvom Hliadka mladých zdravotníkov pozostávalo z niekoľkých úloh. Deti museli zvládnuť ošetrovanie reznej rany, vyklbenie hornej končatiny či poskytnutie pomoci človeku v bezvedomí. Testovalo sa aj poznávanie liečivých rastlín, pravidiel dopravnej premávky a tiež získané vedomosti o Červenom kríži. Zaujímavou disciplínou pre žiakov bolo skladanie kostry človeka v počítačovom programe. Hliadka ŠZŠ Bánovce nad Bebravou za svoje výkony získala pekné druhé miesto. Poďakovanie patrí pani Haincovej, pani Podolárovej a všetkým, ktorí sa podieľali na zdarnom priebehu zdravotníckej súťaže. Prospešnosť týchto akcií spočíva najmä v príprave detí pre situácie, kedy by mohli zachrániť ľudský život. -kh-

**Divadelný tábor**

Bav sa a hraj cez leto!

10.08.2012 - 17.08.2012

rekreačné predstavenie **Milobeké, Bojnice**

Chcete byť hercom a žiť týždeň za "divadelnou oponou"? Spoznaj základný herecký prejav, javiskový pohyb, rétoriku, moderovanie, umeleckú tvorivú činnosť...  
to všetko je divadlo - združný svet, kde je všetko možné.

preto sa BAV a HRAJ cez leto s nami!

Záväzne prihlásiť dieťa je potrebné do 30. JÚNA 2012 v HARMONI, n.o. - kontakt: Mgr. Katarína Zaľková  
tel.: 0917 758 292 alebo v ZUS D. Kardoša v LDO - kontakt: Mgr. Zuzana Varhaníková tel.: 0907 785 208,  
zároveň uhradiť zálohu 40€ na č. účtu: 262 012 2390 / 1100 celková suma tábora je 110 €

## MESTSKÁ POLÍCIA HLÁSI

Dňa 9. mája o 17.35 h strážna služba v nákupnom centre Kaufland nahlásila na oddelenie MsP krádež s tým, že páchatel, ktorého uzatvorila v záchytnej miestnosti, povyhádzal ukradnutý tovar von oknom, čím sa značne znehodnotil. Hliadka MsP po príchode na miesto lustráciou osoby zistila, že krádeže sa dopustil P.P., ktorý má záznam v evidencii priestupkov, preto bol odovzdaný na OO PZ Bánovce nad Bebravou.

Dňa 10. mája o 21.00 h bola na oddelenie MsP telefonicky nahlásená hromadná bitka v mestskom parku. V súčinnosti s hliadkou OO PZ bolo oznámenie preverené a zistené, že J.Š. bol napadnutý R.K. a P.P. Napadnutý bol oboznámený s možnosťou podať osobne oznámenie na páchatelov na oddelenie MsP.

## Podchod bude ďalej zatekať



Len nedávno sme sa v novinách venovali téme nebezpečného prebiehania cez cestu od železničnej stanice smerom do centra. Niektorí občania pri tejto príležitosti načrtli problém zatečeného podchodu a zaujímali sa, či sa tento priestor bude ešte niekedy v budúcnosti využívať pre prechod chodcov pod frekventovanou cestou E50.

V súčasnosti je na daný objekt uzatvorená nájomná zmluva s platnosťou do roku 2015. Do tejto doby teda mesto nemá v pláne do technického stavu podchodu zasahovať, keďže je pod správou inej osoby. Nájomca si ešte v roku 2010 tento majetok prenajal na prevádzkovanie pohostinského zariadenia a fast foodu.

Ak bude o niekoľko rokov železničná doprava stále aktívna, mesto bude určite uvažovať o vrátení podchodu do pôvodného stavu, aby tak opäť slúžil účelu, na ktorý bol vybudovaný. -kh-

## KRIMI SPRÁVY

### Odcudzil tašku

Policajti z Bánoviec nad Bebravou 12. mája vzniesli obvinenie pre prečin krádeže voči 51-ročnému mužovi z Bánoviec nad Bebravou. Obvinený 12.5. v poobedňajších hodinách odcudzil v pohostinstve pri autobusovej stanici v Bánovciach nad Bebravou voľne odloženú tašku. V taške sa nachádzal notebook a rôzne veci na oblečenie, pričom poškodenému spôsobil celkovú škodu vo výške 400 eur. Obvinenému hrozí trest odňatia slobody až na dva roky.

Nájdete nás na Facebooku



BN Taxi

5 a 7 miestne  
**BN TAXI**  
NONSTOP

bezplatná linka

**0800 900 999**

**0904 10 90 80**

autopožičovňa **BN**  
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel:  
Škoda Fabia 1,4 MPI od 16,60 €/deň  
Škoda Fabia combi 1,9 SDi od 19,90 €/deň  
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň  
[www.autopozicovnaBN.sk](http://www.autopozicovnaBN.sk)

Združenie obcí Uhrovská dolina  
Vás pozýva na

## VI. Mikroregionálne slávnosti

pod záštitou predsedu TSK MUDr. Pavla Sedláčka, MPH  
26. mája 2012 do Uhrovca

(športový areál TJ Tatran)

**Program:**

11:00 Súťaž DHZ o pohár starostov obcí Uhrovej doliny  
13:00 Futbalový turnaj hráčov Uhrovej doliny  
15:30 Slávnostné otvorenie osláv  
- príhovory hostí  
- vyhodnotenie súťaží

16:00 **Kultúrny program**  
- prezentácia domácich hudobných a folklórnych skupín a hostí:  
- DFS a FSK Uhrovčan  
- Ženská spevácka skupina Zitná-Radiša  
- FS Jánošík - seniory, Partizánske  
- Gajdošská spevácka skupina (študenti etnológie UKF Nitra)  
- Country skupina Dostavník

20:00 **Tanečná zábava**  
- Cimbalová hudba - Doľnáci z Modré (CR)

**Spríevodné podujatia:**  
- prehliadka ľudových remesiel  
- prezentácia hasičskej a čistiacej techniky  
- súťaž o najlepší koláč z Mikroregionu Uhrovej doliny  
- súťaž v kopaní pokutových kopov  
- tombola  
- atrakcie pre deti (nafukovacie hrady, trampolína, maľovanie na tvár, zapletanie vrkočov a pod.)

Podujatie je realizované s finančnou podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja.

# SVADBA 2012

v priamom prenose

# LIVE

27.5.2012

**nám. L. Štúra**  
Bánovce nad Bebravou  
[www.svadba.tk](http://www.svadba.tk)

požičanie šiat  
fotograf - kameraman  
hudba DJ - starší  
licencie - aranžérka  
svadobné auto  
kuchárka - Torty Marta

v priamom prenose od 13h  
svadobná príprava  
licencie - obrada súken - nechtov  
prezentácia Aranžérov  
módna prehliadka  
svadobných šiat  
tanečná show  
svadobný obrad  
odčepenie nevesty  
svadobná show

**pardon**  
RADIO  
**WOW**  
90,4 frekvencia - 93,6 frekvencia - 90,5 frekvencia

**BÁNŮVSKÉ NOVINY**

23.5.2012  
20:00 hod  
1€

# Katka

14 let zápasu s drogovou závislostí v dokumentárním filmu Heleny Třeštíkové

Film, po ktorom sa cez slzy pozeráte na realitu a nemáte slová...

Film Heleny Třeštíkové je unikátnym časozberným dokumentom, mapujúcim 14 rokov v živote mladej narkomanky a jej márneho zápasu so závislosťou. Prečo začala brať drogy? Ako sama hovorí - chcela sa líšiť. Píše sa rok 1996 a vtedy 19-ročná Katka žije v terapeutickéj komunite Sananim v Némčiciach s nádejou na obyčajný život - túži mať priateľa, raz i rodinu. Happy end sa však nekoná...

výroba **reklamy**  
**pečiatky**

# COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

## Narodili sa

Martina Lančiová, Tobias Juhašík, Nicolas Rusnák, Daniel Zverka, Hugo Chudoba, Henrieta Košťálová, Tatiana Kubrická, Daniela Raganová, Filip Matúšek, Tobias Petrik

## Zosobášili sa

Vladimír Flimel a Eva Pialová

## Opustili nás

Věra Rácová, rod. Kotlárová (1951), Albín Kosmel (1933), Štefan Ďuračka (1920), Daniel Kotlár (1955), Mária Viktorínová, rod. Hudecová (1950), Štefánia Bridová, rod. Sprostá (1918), Božena Poppelková, rod. Petránková (1936)

## Publicistka, žurnalistka i maturantka

Úspechy v publicistike a žurnalistike. Okrem iného je aj grafička a bývalá šéfká školského časopisu SOS, vydávaného Gymnáziom Janka Jesenského. To všetko v jednej osobe mladej maturantky. Kedže sa mi do uší meno Ria „Žabčo“ Gehrová dostávalo čoraz častejšie, rozhodla som sa ju osloviť...

● **Si naozaj veľkým talentom, ktorý počas štúdia vynikal v rôznych súťažiach. Aké najväčšie úspechy máš za sebou?**

Na gymnáziu sa mi darilo hlavne s poviedkami, ktoré získali veľa ocenení na celoslovenských súťažiach. Paradoxom je, že práve tu v Bánovciach som na súťaži Mladý Jesenský počas strednej školy ocenená nikdy nebola. Už teraz prispievam do novin, ktoré majú sídlo v Bánovciach, ale napríklad aj do internetového servisu TASR určeného pre študentov, ktorí majú záujem o žurnalistiku. Práve tu som bola vyhodnotená ako jedna z najlepších junior redaktorov. Žurnalistiku by som chcela študovať aj po gymnáziu, jednu výšku už mám takmer vo vrecku, stačí mi iba zmaturovať.

● **Niekoľko čísel časopisu SOS vyšlo pod твоjim vedením. Ako dlho si sa mu venovala?**

Bolo to od roku 2011. Viest' ho nebolo až také ťažké, pretože mi s tým pomáhala aj pani učiteľka Škulťetyová, hlavne so štylistickými úpravami. Okrem šéfredaktorky som robila aj grafiku, pretože sa toho nikto iný nechcel ujať, a ani sa nečudujem. Sú to hodiny strávené pred počítačom i mimo neho, nehovoriac o tom, že ak to niekedy nevyjde tak, ako ste si to predstavovali, vie to poriadne zabolieť. Pred maturitou som sa zo všetkého vyzula a nechala to na Ive Balgovej, ktorá už bude robiť ďalšiemu číslu aj grafiku. Budem jej veľmi držať palce, lebo je to super žena. Časopis sa dá nájsť na internetovej stránke bánovského gymnázia v sekcii školský časopis. ([www.gymradbn.edupage.sk](http://www.gymradbn.edupage.sk))

● **Máš za sebou napísaných niekoľko poviedok, príbehov... Odkiaľ berieš inšpiráciu?**

Z domu, zo školy, od kamarátov... Ale niekedy mám chuť iba tak si vymýšľať a dúfať, že sa mi všetko, čo píšem, niekedy splní. Najviac píšem na jar a na jeseň, neviem prečo, asi vtedy fúka nejaký kreatívny vietor.

● **A aké sú tvoje plány do budúcnosti?**

Chcela by som sa dostať na žurnalistiku a naďalej dopisovať do redakcií a tiež skúsiť prácu v rádiu. Dobré sa to píše, hádam to tak bude aj v skutočnosti. V každom prípade sa chcem aj naďalej venovať písaniu. Či už to bude publicistika alebo poviedky. Ale kto vie, možno po roku zmením školu a bude zo mňa doktorka :).

Po týchto odpovediach som si viac ako istá, že sa mladá gymnazistka vo svete slov nestratí a o ďalších krokoch sa možno najbližšie dočítame z iných ako regionálnych novín. Veľa šťastia! -kh-

MIROSLAV DONUTIL  
uvádza svoje nové predstavenie

cestou  
ne  
ces  
tou

ONE  
MAN  
SHOW

V MESTSKOM KULTÚRNOM  
STREDISKU NA UL. J. MATUŠKU  
20.6.2012 o 19:00 038/7603016  
kulturabn@kulturabn.sk

## Byť mamou je úžasné

(Pokračovanie z 1. strany)

V pôsobivých choreografiách ukázali, že ak človek cíti rytmus a vie nájsť dost' rovnako zameraných priateľov, nepotrebuje k vytvoreniu tej správnej atmosféry žiadne technické pomôcky. Do varu sa im už po krátkych sekundách hrania podarilo dostať celé tleskajúce publikum.

Africké rytmy na pódiu vzápätí vystriedala módna prehliadka. Modelky predviedli predovšetkým športové oblečenie, na móle sa ale objavili aj šaty vhodné na spoločenské podujatia.

Pestovanie zdravého životného štýlu je

momentálne in. K základom neodmysliteľne patrí najmä pohyb. V kultúrnom stredisku si diváci mohli pozrieť ukážky z bohatej ponuky aktivít v našom meste – aerobik, zumba, orientálne tance, fit jazz. Je vidieť, že voľný čas možno u nás tráviť viacerými spôsobmi, stačí si len vybrať, a hlavne začať... Súčasťou diania boli aj dielne, workshopy, kde predovšetkým dámy mali možnosť dozvedieť sa o súčasných trendoch v líčení, úprave účesov či nechtoch. Deťom okrem pripravených zábavných súťaží patrili stolík s prezentáciou dentálnej hygieny. Počas celého popoludnia sa im neustále venovali aj dvaja plyšovi

maskoti. Nechýbala ani bohatá ponuka čajov či kávy.

Pre najmenších bol pripravený detský kútik, kde sa mohli zapojiť do výroby šperkov a rôznych výtvarných predmetov. Mnohé detské tváričky krásili maľované obrázky a radosť umocnila aj tradičná tombola. Mamičkám prišiel všetko najlepšie zaželať aj primátor mesta Marián Chovanec. Slová z titulu zazneli na pódiu pri jeho rozhovore s jednou z hlavných organizátoriek z MC Anjelikovo Zuzanou Rýdziovou.

Všetky mamy to určite cítili rovnako...

Blanka Kodajová

## Siedmáci si dopĺňali poznatky o slušnom správaní



▲ **Správanie našich mladých dievčat a chlapcov nám niekedy doslova „vyráza dych.“ Vulgárne slová, fajčenie, drogy, neviazaný sex, drzé správanie k rodičom, k učiteľom a spolužiakom. Hľadáme, kde sme vo výchove urobili chyby. Nevíme?**

Z týchto dôvodov sa rozhodli pracovníčky Centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou a Mestskej knižnice L. Štúra zorganizovať päť dní besied pod názvom **Týždeň slušného správania.**

Na vyučovacích hodinách v dňoch od 14. do 18. mája mali siedmáci zo všetkých základných škôl v meste tvorivou formou zobraziť svoju predstavu správania sa v rodine, v škole a na ulici. Na veľké baliace papiere nakreslili a napísali svoje myšlienky o slušnom správaní. Rozdelení boli do skupín a každá z nich musela ostatným svoje výtvarné práce odprezentovať. Po besede sa všetci spoločne presunuli do knižnice, kde si prezreli jednotlivé oddelenia a výstavku kníh pod názvom **Čo sa sluší a čo nie.**

Ostáva veriť, že podobné aktivity a samotný týždeň besied o slušnom správaní padnú na úrodnú pôdu. H.K.

## Nové kotolne v ZŠ Školská a v ZŠ Partizánska

(Dokončenie zo str. 1)

Technické riešenie spočíva v zriadení nového tepelného zdroja formou kotolne s celkovým inštalovaným tepelným výkonom do 500 kW pre ZŠ Školskú a výkonom do 300 kW pre ZŠ Partizánsku. Ďalej ponúka chemickú úpravu vody, výrobu a akumuláciu teplej vody, sekundárny okruh s obehovými čerpadlami riadeným meraním a reguláciou, chemické vyčistenie rozvodov vykurovacieho systému a vykurovacích telies a napojenie systému merania a regulácie na internet s možnosťou napojenia na monitorovací systém, kde bude možné okamžité odčítanie údajov o potrebe tepla, plynu, pitnej vody. Ponúknuté riešenie obsahuje výmenu okien v triedach, v kabinetoch a v školských stravovacích zariadeniach v oboch školách. Výhodou nových kotolní bude, že nie je potreba finančných prostriedkov z rozpočtu mesta. V našich školách sa zvýši tepelný komfort, znížia sa ročné náklady na vykurovanie škôl, na revízie, na servis a na riadenie zdroja tepla. Nakoniec sa uskutoční vyregulovanie a termostatizácia budov škôl a po 10 rokoch prevádzky prejde kotolňa za 1 € do majetku mesta.

Michal Uhrín,

vedúci OŠaM a prednosta spoločného školského úradu

mesto Bánovce nad Bebravou  
Mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

COUNTRY FESTIVAL  
DOSTAVENIE  
16. jún  
V MESTSKOM PARKU

SOBOTA od 14:00

ICM  
MILY  
A

kotlíkový guláš, pivo, countrybál,  
hry a súťaže pre deti i dospelých,  
trampolína, umelecké remeslá,  
kone, nafukovacie atrakcie

ÚČINKUJÚ:  
DOSTAVNÍK ZELENÁČI HARVESTRI  
RED RIVERS TEXAS  
TIPE MARYLAND POLKTÓN

Vstupné:  
deti do výšky 1 a pol lakt'a zdarma  
deti do 15 rokov a dôchodcovia 2 €  
ostatní diváci 3 €  
Možnosť použiť kultúrne poukazy!

## FUTBALOVÉ MAJSTROVSTVO REGIÓNU ZÁPAD - MUŽI

## BÁNOVCE N/B. – SKALICA 1:1 (1:1)

Domáci nastúpili v existenčnom zápase proti Skalici s cieľom vyhrať. To sa im však pred domácimi fanúšikmi opäť nepodarilo, a tak záchranné práce budú pokračovať až do posledného kola. Úvod patril domácim, ktorí si vytvorili niekoľko pološancí, avšak udrelo na druhej strane. Hostia už v 19. min otvorili skóre Vaškom. Bábnovcia potom pridali na dôraze a odmenou im bolo vyrovnanie v 41. min po Škultétyho nádhernej strele z dvadsiatich metrov. V druhom polčase opäť pokračovalo jarné trápenie domácich futbalistov, ktorí si nedokázali vypracovať žiadnu vypočítanú šancu. Rovnako sa do gólových príležitostí nedostávali ani hostia, a tak sa zápas skončil delbou bodov.

● GÓLY: 41. Škultéty – 19. Vaško. ● ŽK: Škultéty, Filin – Hyža, Buchta. ● ROZHODOVALI: Sárai – R. Farkaš a Bojda – 100 divákov. ● SPARTAK: D. Križma – L. Varga, D. Sedláčik, R. Škultéty, P. Filin, J. Zajak, J. Kosiba, M. Horúčka (73. L. Švikruha), M. Petreje (66. T. Dúbravka), M. Pavlovič, J. Malina, tréner: A. Čukan. ● MFK: Kocák – Hyža, Svrček, Buchta, Vaško, Já-

nošik, Černý (88. Sokol), Trápal, Ševčík, Jakubek, Šebesta (72. Milota). mk

★ ZOSTÁVAJÚCE VÝSLEDKY 26. KOLA: Považská Bystrica – Topolníky 5:0 (3:0), 17. a 34. Krajčí, 42. a 52. Martin Uršula, 83. Miroslav Oršula. Súrovce – Jaslovské Bohunice 2:0 (0:0). Galanta – Palárikovo 3:0 (1:0). Gabčíkovo – Nová Ves n/V. 1:1 (0:1), 69. Csicsay – 25. Šimlovič. Veľké Ludince – Dunajská Streda B 2:0 (1:0). Domaníža – Piešťany 1:5 (0:4). Levice – Komárno 3:1 (1:1).

1. Piešťany	26	18	4	4	50:15	58	(+19)
2. Považská Bystrica	26	16	7	3	62:18	55	(+16)
3. Levice	26	17	3	6	37:18	54	(+15)
4. Komárno	26	13	6	7	38:25	45	(+6)
5. Skalica	26	13	5	8	48:29	44	(+5)
6. Veľké Ludince	26	12	7	7	31:20	43	(+4)
7. Súrovce	26	12	4	10	38:27	40	(+1)
8. Gabčíkovo	26	11	5	10	22:28	38	(-1)
9. Palárikovo	26	10	3	13	31:52	33	(-6)
10. Topolníky	26	8	6	12	35:44	30	(-9)
11. Domaníža	26	8	6	12	32:47	30	(-9)
12. Galanta	26	8	4	14	27:44	28	(-11)
13. Jaslovské Bohunice	26	6	6	14	23:42	24	(-15)
14. Nová Ves n/V.	26	4	9	13	17:34	21	(-18)
15. Spartak Bánovce n/B.	26	4	9	13	17:37	21	(-18)
16. Dunajská Streda B	26	3	6	17	18:46	15	(-24)

## BÁNOVSKÁ FLORBALOVÁ LIGA

Tretím dvojkolom pokračoval v Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou 1. ročník Bánovskej florbalovej ligy. Prvú prehru utril líder FBC Falcons, ktorý v šlágru kola podľahol FBC Blades vysokou 3:10.

★ 5. KOLO: HBC Exit – FBC Falcons 4:6 (1:3, 1:3, 2:0), M. Sopko, J. Botka, P. Koleno, T. Valach – T. Stolárík 2, O. Marko, S. Važan, M. Uhlár, M. Masaryk. FBC Blades – Artra Elite Team 4:3 (0:1, 2:1, 2:1), V. Trepáč, P. Urban, L. Urban, J. Mišák – D. Zvalo, Ďuriš, Görög. FC Benors – FBC Seniors 8:1 (4:0, 3:0, 1:1), V. Herian 5, L. Ďuračka, M. Holbay, Š. Plenta – J. Minár.

★ 6. KOLO: FBC Blades – FBC Falcons 10:3 (2:1, 4:0, 4:2), M. Struhačka 4, J. Antala ml. 3, T. Janák 2, V. Trepáč – T. Stolárík, L. Kohút, M. Uhlár. HBC Exit – FC Benors 5:6 (3:3, 2:1, 0:2), M. Koleno 3, J. Botka, P. Koleno – J. Kuric 2, L. Ďuračka 2, P. Michalík, V. Herian. FBC Seniors – Artra Elite Team 4:15, J. Števuľa 2, P. Králik, J. Urzoň – D. Zvalo 5, A. Mikuš 5, Görög 3, Ohánka 2.

□ KANADSKÉ BODOVANIE: 1. Dušan Zvalo (Astra Elite Team) 20 bodov /16 gólov + 4 asistencie/, 2.

Tomáš Stolárík (FBC Falcons) 13 /12+1/, 3. Peter Michalík (FC Benors) 12 /8+4/, 4. Miloš Koleno (HBC Exit) 12 /7+5/, 5. Juraj Antala ml. (FBC Blades) 10 /7+3/...

TABLKA	6	5	0	1	31:27	10
1. FBC Falcons	6	4	0	2	31:21	8
2. FBC Blades	6	4	0	2	32:25	8
3. FC Benors	6	2	0	4	20:37	4
4. FBC Seniors	6	1	1	4	37:33	3
5. Artra Elite Team	6	1	1	4	22:30	3
6. HBC Exit						

● PROGRAM 7. KOLA – 2.6. o 10. h: FBC Falcons – FC Benors, o 11. h: FBC Blades – FBC Seniors, o 12. h: HBC Exit – Artra Elite Team.

● PROGRAM 8. KOLA – 2.6. o 13. h: FBC Falcons – FBC Seniors, o 14. h: FC Benors – Artra Elite Team, o 15. h: HBC Exit – FBC Blades. (mp, mš)

## II. HÁDZANÁRSKA LIGA ŽIEN

Stretnutiami posledného 14. kola sa uzavrel súťažný ročník 2011/2012 v tretej najvyššej slovenskej lige hádzanárok. Bez trojice marórov – Špiákovéj, Stránskej a Reškovej – HK CARTRANS Uhrovec bojoval o posledné body pod otvoreným nebom na asfaltovom ihrisku v Lehniciach. Kvalitou v podpriemernom stretnutí zvíťazili Lehnice o štyri góly 24:20, avšak Uhrovčanky si druholigové prvenstvo a zároveň prvotní miesto zabezpečili už v predchádzajúcom kole. Zostávajúce výsledky 13. kola: Detva – Martin 23:22

## LEHNICE – HK CARTRANS UHROVEC 24:20 (11:10)

Od začiatku sa na asfaltovom povrchu hrala opatrná hádzaná. V úvode sa obe družstvá presriedali vo vedení. V 9. min mali o dva góly navrch Uhrovčanky – 2:4 – no v 15. min bolo vyrovnané 5:5 a následne si domáce vytvorili jednogólové vedenie, ktoré v 52. min natiahli až na šesť gólov – 23:17. Hostky už hrali bez diskvalifikovanej No-

(12:12). Nové Zámky – Kolárovo 29:28 (12:15). Lehota p/Vt. – voľno.

## KONEČNÁ TABUĽKA

1. HK CARTRANS Uhrovec	12	10	0	2	336:241	20
2. Kolárovo	12	8	1	3	322:253	17
3. Medík Martin	12	6	1	5	256:257	13
4. Lehnice	12	6	1	5	294:261	13
5. HKŽ Nové Zámky	12	6	0	6	281:295	12
6. Detva	12	4	0	8	255:297	8
7. Lehota p/Vt.	12	0	1	11	179:319	1

vosadovej, no i tak sa v 56. min dotiahli na rozdiel troch gólov – 23:20. Vzápätí bola prísne vylúčená Vaňová a Lehnice si už víťazstvo nad druholigovým majstrom udržali.

● HK CARTRANS: M. Rychtárečová, Z. Adamová – M. Novosadová 4, M. Obstová 1, M. Ďuračková 3, P. Vaňová 1, E. Turková 4, E. Hrubá 2, L. Čížová 1/1, J. Štefečková 3, B. Mikulášová 1/1, tréner: R. Makýš. ● POK. HODY: 4/3 – 5/2. ● VYLÚČENÉ: 4 – 4. ● ČK: 37. M. Novosadová (U). ● ROZHODOVALI: Pavešicová a Sivák – 50 divákov. ● PRIEBEH: 1:0, 2:1, 2:4, 5:5, 8:7, 10:9, 11:9, (11:10), 12:11, 16:14, 20:16, 23:17, 23:20, 24:20. (mp, rm)

## Výber do športovej triedy

Dňa 31. mája o 15. h sa na ihrisku s umelou trávou v areáli ZŠ Partizánska v Bánovciach nad Bebravou uskutoční výber žiakov do tried s rozšíreným vyučovaním futbalu, hádzanej a iných športov – od 5. ročníka školského roku 2012/2013. Deti si musia priniesť na výber športový úbor, kopačky a v prípade nepriaznivého počasia aj tenisky. Víťanú sú aj rodičia žiakov, ktorí budú môcť konzultovať svoje otázky s trénermi a učiteľmi. Radi vás privítame aj na individuálnych konzultáciách, ktoré si môžete dohodnúť na telefónnych číslach: 038/7603425 – Ján Lobotka, riaditeľ ZŠ Partizánska, 0903239418 – Marek Hruška, učiteľ ŠP a 0908737869 – Martin Slovák, učiteľ ŠP.



**EKODIEL**  
S.R.O.  
tvár betónu  
www.ekodiel.sk

**CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235**

## POTREBUJETE BETÓN ?!

- doprava betónu (zľava) 50 %
- vykládka betónu (zľava) 100 %

**objednávky**  
☎ 038/760 8031  
☎ 0908 24 97 97  
✉ beton@ekodiel.sk

Holcim  



## BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

Stretnutia 13. kola Bánovskej nohejbalovej ligy sa cez víkend nehrali. Súťaž tak bude nasledujúcim kolom pokračovať až v túto sobotu.

● PROGRAM 14. KOLA – 23.5. o 17.30 h: BANOK II Bánovce n/B. – BANOK I Bánovce n/B., 26.5. o 17. h: EuroProfit Bánovce n/B. – VV IZOL Malá Hradná, Adamovské Kochanovce – NK VADUZ Bánovce n/B., o 18.30 h: AVIA TEAM Kšinná – Ostratice, TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. – SERENA Bánovce n/B., (areál ZŠ Gorazdova v Bánovciach n/B.). (mp, jf)

## BÁNOVSKÁ TENISOVÁ LIGA

★ DOHRÁVKY 1. KOLA: M. Farkaš – V. Varhaník 6:1, 6:0. M. Laško – V. Praženc 7:6, 7:5. M. Mikuš – L. Paul 7:5, 4:6, 6:0. M. Buchel – Martin Zajko 2:6, 6:4, 0:6.

★ PROGRAM A VÝSLEDKY 2. KOLA: O. Škorec – B. Tretinár 1:6, 6:4, 6:7. I. Stránsky – M. Varhaník 3:6, 6:1, 5:7. M. Laško – M. Farkaš 6:4, 0:6, 7:6. J. Kováč – R. Hanák 2:6, 6:4, 4:6. V. Praženc – S. Varhaník 6:4, 3:6, 7:5. M. Mikuš – Michal Zajko 6:3, 6:3.

★ PREDDOHRÁVKA 3. KOLA: J. Petrlík – R. Halmo 0:6, 2:6. ml

## PIATE KOLO BÁNOVSKEJ BEŽECKEJ LIGY



Po mesiaci vás opäť pozývame na Bánovskú bežeckú ligu! Piate kolo sa uskutoční v nedeľu 27. mája v mestskej časti Malé Chlievany. Štart je o 10.00 h a bežať sa bude od miestneho kultúrneho domu okolo križa po poľnej ceste do lesa, odtiaľ späť. Trať je dlhá 6,9 km.

Viac info na www.ostrix.sk  
Tešíme sa na vás!

Kapacita 15-20 ľudí  
Výčapné zariadenie s chladením  
Kotlík na guláš  
Plynový gril

PRIVÁTNÁ TERASA  
NA PRENÁJOM

BERNARD

piváreň Bernard, Radlinského 3, Bánovce nad Bebr.  
0905 550 361, Facebook - pivaren Bernard

Všetky potraviny si môžete priniesť so sebou. Možnosť parkovať.



**Compact 115.3-6 PCCAR X-TRA**

**Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470171 WAP**

max. tlak čerpadla □ 115 bar  
príkon □ 1400 W  
prietok vody □ 440 l/hod hmotnosť □ 7,8 kg  
vysokotlaková hadica □ 6 m  
bubon na vysokotlakovú hadicu hadicu -nie  
podvozok s kolieskami □ áno

**akcia**

! bohaté príslušenstvo!  
! navyiac !

122,- €

---



**Compact 125.3-8 PAD**

**Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470024 WAP Wapka**

max. tlak čerpadla □ 125 bar  
príkon □ 1700 W  
prietok vody □ 520 l/hod hmotnosť □ 8,4 kg  
vysokotlaková hadica □ 8 m  
kvalitné kovové čerpadlo  
podvozok s kolieskami □ áno

akcia platná do 30.4.2012 alebo do vypredania zásob

**akcia**

226,- €

180,- €

JOMA J. Kačku 1577/26, 957 01 Bánovce nad Bebravou tel. 038 / 7601 650

**BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou** ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozelová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049.